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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 92+2=94 2) 83+ 445=528 3 4+7=11
2+92=94 445 + 83 = 528 7+4=11 L
94-92=2 528 - 83 =445 11-4=7
2
A.94-2=92 A. 83+ 528 =445 A 1l1-4=14
B.94-92=92 B.973- 83=890 B.7+11=4 3
C.9%6-92=4 C.529-445=84 C.11-7=4
D.95-2=093 D. 528 - 445 = 83 D.5+7=12 4
5.
4) 57+26=83 5 229+102=331 6) 9+11=20 6
26 +57 =283 102 + 229 =331 11+9=20 '
83-57=26 331-229=102 20-9=11
7.
A.26-83=57 A.331-102 =229 A.21-11=10
B.83- 26 =26 B.332- 102 = 230 B.11+20=9 8
C.57+83=26 C. 102 + 331 =229 C.20-11=11
D.83-26=57 D. 433-229=204 D.20-11=9 S
10.
7) 93+7=100 8) 779+ 96=2875 9 17+1=18 1
7+93=100 96 + 779 =875 1+17=18 '
100-93=7 875-779=96 18-17=1 1
A.100-7=93 A. 780+ 96 =876 A.1-18=17
B.101-7=94 B.96-875=779 B.1+18=17
C.100+ 7=107 C.875+96=971 C.18+1=19
D.100-7=7 D.875-96 =779 D.18-1=17
10) 98+ 2=100 11) 813+ 141 =954 12) 11+1=12
2+98=100 141 + 813 =954 1+11=12
100-98=2 954 -813=141 12-11=1
A.2-100=98 A. 954 + 141 = 1095 A.11+12=1
B. 100 + 2 =102 B. 1095 - 813 = 282 B.12-1=11
C.100-2=98 C.9%4-141=141 C.1-12=11
D.102-98=4 D.954 - 141 =813 D.12-11=11
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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom: Clé
Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 92+2=94 2) 83+445=1528 3) 4+7=11 A
2+92=94 445 + 83 = 528 7+4=11 !
94-92=2 528 - 83 = 445 11-4=7 D
94-2=92 528 - 445 = 83 11-7=4 2
A.94-2=92 A.83+528=445 A.11-4=4 C
B.94-92=92 B.973- 83 =890 B.7+11=4 3
C.96-92=4 C.529- 445 =84 C.11-7=4
D.95-2=93 D. 528 - 445 = 83 D.5+7=12 o D
5. A
4) 57+26=83 5) 229+ 102 =331 6) 9+11=20 3 D
26 + 57 =83 102 + 229 = 331 11+9=20 '
83-57=26 331-229=102 20-9=11 A
83-26="57 331 - 102 = 229 20-11=9 !
A.26-83=57 A.331-102 =229 A.21-11=10 D
B.83-26=26 B. 332- 102 = 230 B.11+20=9 8
C.57+83=26 C. 102 + 331 =229 C.20-11=11 D
D.83-26=57 D. 433-229 =204 D.20-11=9 S
10. C
7) 93+7=100 8) 779+ 96=875 9) 17+1=18 u D
7+93=100 96 + 779 = 875 1+17=18
100-93=7 875- 779 =96 18-17=1 » B
100- 7 =93 875- 96 = 779 18-1=17 '
A.100-7=93 A. 780+ 96 = 876 A.1-18=17
B.101-7=94 B. 96 - 875 =779 B.1+18=17
C.100+ 7 =107 C.875+96=971 C.18+1=19
D.100-7=7 D.875- 96 =779 D.18-1=17
10) 98+ 2 =100 11) 813+ 141=954 12) 11+1=12
2+98=100 141 + 813 = 954 1+11=12
100-98=2 954 - 813 = 141 12-11=1
100 - 2 =98 954 - 141 = 813 12-1=11
A.2-100=98 A. 954 + 141 = 1095 A.11+12=1
B. 100 + 2 = 102 B. 1095 - 813 = 282 B.12-1=11
C.100-2=98 C.954- 141 =141 C.1-12=11
D.102-98=4 D. 954 - 141 = 813 D.12-11=11
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